

Šokující: Ruská elektronická válka oslepila nejvýkonnější super radar Pentagonu namířený na Krym

infokuryr.cz/n/2023/12/13/sokujici-ruska-elektronicka-valka-oslepila-nejvykonnejsi-super-radar-pentagonu-namireny-na-krym

kuryr

13. prosince 2023

Fotografie: Nejnovější systémy elektronického boje “Palantin”.

Ilustrace: function.mil.ru

Ruské systémy elektronického boje (EW) vyřadily z provozu jeden z nejvýkonnějších sledovacích systémů Spojených států na světě, který se pokoušel skenovat Krym. Na kanálu YouTube Dialogue Works to řekl bývalý zpravodajský důstojník americké armády Scott Ritter.

Pentagon má speciální radary, které dokážou dostatečně podrobně snímat požadovanou oblast.

*„Spojené státy tuto technologii **nesdílejí ani se svými nejbližšími spojenci**... A když se pokusili vyfotografovat území Krymu, vše se vypnulo. Připomínám, že se jedná o radar, a mraky jeho činnost neruší. Proč nic neviděli? Protože Rusko znalo radarovou frekvenci a ta blokovala oblast, kterou se státy snažily vyfotografovat,“ — uvádí Ritter.*



Ruské ozbrojené síly jsou podle něj schopny vytvořit ochranný deštník na území, kde se odehrává důležitá bitva. Zařízení pro elektronický boj ruší signály nepřátelských dronů a další elektroniky. Toto je druh digitální „**železná kopule**,“ vysvětlil expert a srovnal ruské systémy elektronického boje s izraelským systémem protiraketové obrany.

Jak uvedl již dříve **InfoKurýr**, tak Rusko začíná využívat svou převahu v elektronickém válčení, Západ může nebo udělá jen málo, aby pomohl Ukrajině. Informoval o tom The Economist.

Slabina Ukrajiny nespočívá jen v problémech se zásobováním Západu tanky, stíhačkami, raketami, bateriemi protivzdušné obrany, dělostřelectvem a obrovským množstvím munice, na které se soustředí hlavní pozornost, ale také v elektronickém boji (EW) – tedy něčem, o co Kyjevští partneři jsou stále odhodláni projevovat malý zájem, poznamenal časopis.

Pikantní na celé věci je, jak se k tomu postaví rádoby čeští vojenští specialisté, kteří nás za pomoci dezinformačních provládních médií krmili informacemi, jak Rusko je pře kolapsem a musí čipy vyndávat z ledniček a ekonomie Ruska se hroutí. Opět se ukazuje, kdo zde v Česku šíří dezinformace a fake news.

INFOKURÝR